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12. klese 1. iekate MTEM  TIK /

V rds, uzv rds klase

T ma— Eksponentvien dojumi un nevien d bas

| zpildot darbu, ieteicams izmantot matem tikas centraliz t eks mena formulu lapu

1. uzdevums (4 punkti) lerakstiatbilsto osnosaukumus (terminus)
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2. uzdevums. (7 punkti)
lzv lies pareizo atbildi. Katram uzdevumam iesp jama tikai viena pareiza atbilde! Ja par atbildi neder
neviens pied v tais variants, atbild rakst tE!

|. Uzrakstoty 72k skaita 7 pak pi, ieg st:

A 7 B 7 C 78 D 7°

1. 1zteiksmi 162* p rveidojot par pak pi, ieg st:

A 2% B 2% C 3 D B

l1l. Vien dojuma 5* =125 atrisin jumsir:

1

A x=3 B x=25 C x=0g,s5 D x=/125
IV.Vien dojumam 0,64*=a ir atrisin jums, ja aatrodas interv | :
A (-0 B (-00:0] C (0+w) D [0;+w)

V. Izteiksmes (410-2)* vert bair:

B |~

A 625 B 4000 C 160000 D

VI. Nevien d bas 923 atrisin jumsir

A x0 B x<—§1 C x<15 D x>15
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VII.Nevien d bas5<

A (-33) B (v1;vD) C (-»;v 1) D (-;-3

<5 atrisin jumsir interv Is

3. uzdevumes. (2 punkti) Atrisini vien dojumu:

S 3_ g3
4. uzdevums. (5 punkti) Atrisini vien dojumu

5%+4.5-5=0

5. uzdevumes. (6 punkti) P ¢ paraugaatrisini vien dojumu

5+igxl=ng 3*3-73*=180

5500 )
5<Y52-1)=24 b)

5124=24 C)

5] d)

x-10 e)

x=1 f)
6. uzdevums (8 punkti)

l. 1zveido v rt bu tabulasun vien skoordin tuas siez m funkciju y=2un y=-x+2 grafikus.
Il. Izmantojot uzz m tos grafikus, atrisini vien dojumu 2°=-x+2

I1l. Nosaki funkcijas y=2* defin cijas apgabalu;

IV. Nosaki funkcijas y=2"v rt buapgabalu;

V. Nolasi nevien d bas 2x>1atrisin jumu;

VI. Izmantojotuzz m tosgrafikus, atrisini nevien d bu -x+2<2*

7. uzdevums. (5 punkti) Izv rt apgalvojuma patiesumul!
|.Jano nevien d bas a*>a seko nevien d bax>5,tadav rt bavarb t6J /N

Il.Nevien d bai 22>*5>2ir atrisin jums J /N

l1l. Nevien d ba a>0ir atrisin ma jebkuraire laiav rt bai J /N

IV. Substit cija, ko izmanto, lai nevien d bu
-520%' %2/ 504 reduc tu uzalgebrisku nevien d buir J /N

V. Lai atrisin tunevien d bu (x%+16)(5*-25)>0,
Ir pietiekami atrisin tnevien d bu5*25 J /N

lekait ieg stamaispunktu skaits— 37.

V rt anas tabula:
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4

5

6

>

8

10

13 -16

17 -21

22 -25

26 —38

29 -31

32-35

36 -37




